Estadistica unidimensional y bidimensional

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. En un prueba de seleccidn de personal para una empresa se puntua entre 0 y 5. Para pasar a la siguiente prueba

de seleccién hay que obtener un 4 6 mas. Se han presentado 40 personas y las puntuaciones han sido las

siguientes:
4 4 3 5 5 3 1 4 3 3
2 3 3 1 3 4 5 5 2 4
5 5 4 1 4 5 5 4 0 2
5 4 3 3 3 2 4 4 3 4
a) Completa una tabla de frecuencias que contenga las siguientes columnas (utiliza 3 decimales en la columna

b)

c)

d)

e)

h. y un decimal en las columnas p, y P,). [1 punto; por cada error en la tabla se bajaran 0,2 puntos]

X, f. F h P, P X X f,

Hallar la media, la mediana y la moda. [1 punto; 0,4 la media, 0,4 la mediana y 0,2 la moda]

¢Cuantas personas obtienen menos de un 3? ¢{Qué porcentaje de los presentados pasan a la siguiente
prueba de seleccion? Indica qué columna has utilizado para responder a las preguntas anteriores. [1 punto]

Hallar la varianza y la desviacidn tipica. [1 punto; 0,6 puntos la varianza y 0,4 puntos la desviacidn tipica]

Dibuja el diagrama de barras y el poligono de frecuencias absolutas asociados a la tabla anterior. [1 punto]

2. Aveinte estudiantes se les propone un test de célculo (X) y otro de ldgica (Y), en los que obtienen las siguientes

puntuaciones:

X|64|63|61| 6 [58|58|57|56|55|55|54|54|54|53| 5 |48|4,7 |46 |44 |41
7374727116969 |68[63|65|63|59(58]|57|57|54|54|52|51]|49)|48
a) Hallar la media de las puntuaciones en el test de cdlculo y la media de las puntuaciones en el test de légica.

b)

c)

d)

[1 punto]

Hallar la desviacidn tipica de las puntuaciones en el test de calculo y la desviacion tipica de las puntuaciones
en el test de ldgica. [1 punto]

Hallar la covarianza entre las puntuaciones del test de calculo y del test de légica. [1 punto]

Hallar la recta de regresion de las puntuaciones en el test de calculo sobre las puntuaciones en el test de
légica, asi como la recta de regresion de las puntuaciones en el test de ldgica sobre las puntuaciones en el
test de célculo. [1 punto]

Hallar el coeficiente de correlacidn lineal de Pearson e interpretarlo. éQué puntuacion se puede esperar de
un estudiante en el test de ldgica, si en el test de calculo ha obtenido un 6,2. [1 punto]
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X=6,2 2 y=4362-0,87 = v =F47




